

黃曉敏 一獲敵兩 金盃銀掛

預定戰術

置身絕地反攻

實戰接觸

竟然失去敵蹤

【本報漢城電】雖然奧運游泳池昨天締造了三項新的世界紀錄，海峽兩岸中國人的焦點仍在黑龍江來的美人魚黃曉敏身上；昨天她以二分二十七秒四九的個人最佳成績，獲得女子二百公尺蛙式銀牌，這也是大陸隊的第二塊游泳獎牌。

女子二百公尺蛙式決賽於昨天下午一時四十二分展開，依照預賽成績排道次，黃曉敏仍是一身蘋果綠，分在第七道，她的兩個勁敵——賀娜(Silke Hoerner) (東德)在第四道，海格森(Allison Higson) (加拿大)在第六道。

出發後保加利亞的鄧加拉可娃一馬當先，這位前世界紀錄保持人在第三道，前天才破奧運紀錄，她游抵彼岸的時間是三十二秒二六，黃曉敏卻花了三十四秒，暫居第五位。

一個轉身，游回起點，這一百公尺的戰果仍維持鄧加拉可娃第一、海格森第二、賀娜第三、費琳克娃(保加利亞)第四的順序，黃曉敏已用掉一分十一秒四一。

再游五十公尺，賀娜開始竄出，以一分四十七秒三八躍居領先地位，這時大會廣播員以英語和韓語分別告訴觀眾，領先者的配速已經比世界紀錄的配

速快，全場驚聲、吶喊四起，而黃曉敏仍舊以一分四十九秒二排在第五位。

最後的五十公尺，一個漂亮的轉身動作，黃曉敏展開她戰略中的「絕地大反攻」，她先趕上漸呈體力不支的海格森，再追過兩位保加利亞選手，眼看著就快抵達時，賀娜已搶先完成全程，黃曉敏只得得到銀牌。

她說，前一百公尺游得較慢是一種戰略運用，她本來就計畫要以最後五十公尺的衝刺來取勝的，只是沒想到賀娜會游得那麼快，她算是已經發揮應有水準了；拿銀牌而不是金牌，自然略感遺憾，但想想海格森，也該滿意了。

十八歲的黃曉敏原被寄望得金牌，但是教練楊祥雄說，黃曉敏因為分在第七道，不知道第四道的東德選手賀娜游多快，只照賽前預定的配速游，最後五十公尺的加速才來不及追上賀娜。

黃曉敏高舉二百蛙泳銀牌。(本報漢城傳真)



●皮膚白裡透紅，一雙濃眉大眼，來自大陸隊摘下第二塊游泳銀牌。

來漢城以前，大陸游泳隊曾特地到自知狀況不錯，相當有信心，這是她因。沒想到預賽時東德的賀娜、蘇聯二分廿九秒五四奧運紀錄，另外還有兩位保加利亞及好過她，使她在決賽的這次雖實力最強的三、四、五去年十二月在「全運」時，黃曉敏曾向女子二百公尺零點二八秒之差未果，後來她又意欲破了女子五十公尺的黃曉敏決心要做第一個拿奧運游泳金牌的中國人彌結果金牌落入打破世界紀錄的東德女將賀娜手中，是想想原世界紀錄保持人海格森都沒拿到獎牌，自己

家人嗜冰她愛 小池育出浪裡 黃曉敏是國

在酷愛冰上運動的家庭裡，黃曉敏是個異數，她從黑龍江省一座以前日本人興建的二十五公尺游泳池陸代表隊。

過去一年多，黃曉敏全心全意準備奧運，大陸游泳引進了用血乳酸測驗來掌握運動員訓練強度，黃曉敏當於每天在游泳池游二百六十個來回，這個訓練量

經過多周期強度訓練後，黃曉敏的成績迅速進步牌，並在美國游泳錦標賽奪取女子二百蛙式冠軍及間的注目。

美聯社記者曾形容黃曉敏是「大陸泳壇報春的燕一點，她還有世界紀錄和金牌的目標等她去追尋。」

大陸黃曉敏昨天抱病下池，以高航式泳姿鼓浪前進，獲二百蛙泳銀牌。(本報漢城傳真)

眠，來自黑龍江的美人魚黃曉敏，

地到昆明去做高原訓練，黃曉敏是她在預賽敢於放鬆游的主要原蘇聯的波加契娃都打破了原來的亞及加拿大海格森的預賽成績也、五道甚遠，失去競爭的動力。一百公尺蛙式的世界紀錄挑戰，以公尺自由式世界紀錄，好勝心強人彌補過來。

中，黃曉敏自然覺得很遺憾。但自己實在應該滿意了。

水花

一個異數

她從小嗜水如命，九歲開始，在池接受訓練，十五歲首度入選大

游泳隊聘請的東德教練克勞斯，曉敏的強度是一萬三千公尺，相量實在驚人！

步，連奪亞運會、亞洲錦標賽金及一百蛙式亞軍，開始受到國際

「燕子」，但黃曉敏總還是差那麼

本報特派記者 呂美娟